

СОБЫТИЯ

Европа ввела против Ирана жесткие санкции

Министры иностранных дел Евросоюза утвердили новые санкции против Ирана, призванные помешать реализации его ядерной программы. Чиновники ЕС уже назвали свое решение "самыми далеко простирающимися санкциями, когда-либо принятыми ЕС в отношении какой-либо страны".

В Евросоюзе надеются, что эти меры подтолкнут Тегеран к переговорам с международным сообществом по поводу иранской ядерной проблемы. Как отмечали французские СМИ, "эти санкции, масштаб которых является беспрецедентным, нацелены, в частности, на стратегически важный энергетический сектор". Другие же писали, что **больше всего от санкций пострадают нефтяной и газовый секторы Ирана**.

"Европа наносит удар, запрещая новые инвестиции, передачу технологий и оказание технической помощи", - приводит "Интерфакс" выдержки из французских газет. По мнению европейских мас-медиа, ЕС еще никогда не принимал столь жестких ограничений против Ирана или любого другого государства. **Европейцы намерены также наложить новые визовые ограничения и заморозить банковские счета**, принадлежащие членам Корпуса Стражей Исламской революции, пишет РИА Новости. Кроме того, иранским банкам предложено запретить вести деятельность в странах ЕС, а иранскому морскому грузоперевозчику Irisil - заходить в территориальные воды объединенной Европы.

Европейским банкам, в свою очередь, согласно информации отдельных изданий, будет разрешено осуществлять с Ираном финансовые переводы только для физических лиц, которым позволяет без разрешения правительства страны - члена ЕС переводить суммы, не превышающие 35 тысяч евро или 45 тысяч долларов. **Евросоюз составил также черный список из более чем 40 видных иранских политиков, которым запретят въезд в ЕС**.

В самом Тегеране уже дали понять, что будут считать недружественными те страны, которые поставят свои подписи под документом, пишет ИА "Росбалт".

несмотря на

Как НАТО в Крым не пустили

В Крыму, на берегу озера Донузлав, в районе, где традиционно проводятся украино-НАТОвские военные учения «Си-Бриз», в течение недели действовал молодёжно-патриотический лагерь «Донузлав-2010: Крым-АнтиНАТО».

Лагерь проводился под патронатом Всекрымского движения «Русское единство». Его организаторы уверены: работа антиНАТОвского лагеря удерживает украинские власти от проведения совместных с НАТО военных учений на берегу Донузлава, в районе пгт. Новоозёрное (здесь, как известно, находится Южная военно-морская база ВМС Украины).

В торжественной обстановке молодёжно-патриотический лагерь «Донузлав-2010» открыли сопредседатель Всекрымского движения «Русское единство», первый вице-спикер крымского парламента Сергей Цеков, председатель КРО Партии «Русский блок» Олег Родивилов, член Политсовета «Русского единства», начальник лагеря «Донузлав-2010» Олег Слюсаренко и атаман Объединения казаков Крыма Сергей Юрченко, председатель Крымского Республиканского отделения Славянской партии Юрий Петров.

В работе молодежного лагеря принимают участие свыше 120 ребят из различных городов и районов Крыма, из Запорожской и Луганской областей.

В честь открытия молодёжно-патриотического лагеря «Донузлав-2010» состоялась торжественная линейка. С приветственными словами к ребятам обратился Сергей Цеков. «Второй раз встречаюсь с вами здесь, на этой земле, и с удовлетворением отмечаю, что вы приехали сюда по велению души и сердца. Благодарен вам за то, что вы,

несмотря на молодость, демонстрируете так необходимое нам единство... Вы говорите о том, что НАТО - это не тот блок, не тот военно-политический

«Первый лагерь, по нашему мнению, был в 1997 году. Многие из вас еще в школу не ходили, самых маленьких, наверное, на свете еще не было, а мы

здесь стоять», - заявил Олег Родивилов.

В интервью журналистам Сергей Цеков отметил более высокий организационный уровень проведения молодёжного лагеря «Донузлав-2010» по сравнению с предыдущими годами. Сергей Цеков также подчеркнул, что

ведения учений НАТО на территории Крыма. И это - очень важный шаг».

Работа молодёжного лагеря завершилась рок-концертом, посвящённым Дню Военно-Морского флота России.

«Мы старались, прежде всего, привить молодёжи чувство патриотизма, - подчеркнул депутат. – В частности – любовь к Крыму, верность дружбе России, Украины и Белоруссии, неприятие любых попыток втягивания Украины в НАТО. И многие ребята, которые поначалу плохо понимали, что такое патриотизм, по окончанию лагеря говорили: да, мы патриоты. Мы – за Россию, за то, чтобы Украина была в союзе с Россией, а не с Евросоюзом».

Олег Слюсаренко рассказал о поездках участников молодёжно-патриотического лагеря в Севастополь и Симферополь, где ребята приветствовали Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, премьер-министра России Владимира Путина и мэра Москвы Юрия Лужко-ва.

Завершился лагерь рок-концертом. В степи, на берегу Донузлава, концерт прошел с особой энергией. Выступали московские группы «Пилигрим» и «Эпидемия». Вместе с участниками лагеря их с интересом слушали пришедшие послушать концерт жители Новоозёрного, гости из Алушты, Сак, Симферополя и других городов Крыма. «Всего в работе лагеря принимали участие около 120 ребят из различных регионов Крыма, Луганской и Запорожской областей Украины

Пресс-служба Русской общины Крыма



блок, с которым мы будем в союзе, в который мы будем стремиться. Наше будущее - будущее Крыма и Украины - в Союзе с Россией и Белоруссией», - подчеркнул сопредседатель «Русского единства». Сергей Цеков, обращаясь к участникам молодёжного лагеря, также отметил: «Я абсолютно уверен - то, что произошло в 1991 году - разрушение нашего единого государства - это дело временное. Придёт время, когда вы будете создавать то, что разрушили взрослые. Я также уверен, что, собираясь в этом лагере, вы в очередной раз заявляете, что русский язык был, есть и будет одним из самых главных языков не только в Крыму, но и на Украине». Ребят поприветствовал и председатель КРО Партии «Русский блок», депутат Верховного Совета АР Крым Олег Родивилов:

значительную роль в организации лагеря в нынешнем году сыграла организация «МОЛОДЫЕ за «Русское единство», которая возникла на базе Русского молодёжного центра Крыма. Говоря об отказе руководства Украины от проведения военной фазы учений в Крыму в 2010 году, Сергей Цеков подчеркнул: «То, что учения «Си-Бриз» не проводятся на территории Крыма - это результат, прежде всего, организованного протеста крымчан проведению этих учений в 2008 году». Как первый вице-спикер Верховного Совета АР Крым, Сергей Цеков отметил: «Я очень сожалею, что полномочий по согласованию подобных учений Автономная Республика Крым не имеет. Но, несмотря ни на что, депутаты Верховного Совета Крыма буквально три месяца назад приняли решение о недопустимости про-